

Сель Феер. — 2001. — 2-8 школа (№27).
с. 38 — 43

ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ ЛЕОНИДА АГУТИНА

Леонид Агутин с детства мечтал жить у реки. Некоторое время назад его мечта сбылась: певец приобрел заброшенную коммуналку в «сталинском» доме на набережной Москвы-реки и через полгода превратил ее в роскошное жилье. Корреспонденты «7 Дней» стали первыми журналистами, которым Леонид разрешил фотосъемку в своей огромной квартире.

— Леонид, почему вы так хотели жить у реки?

— Я обожаю водную стихию — наверно, оттого, что по гороскопу я водный житель — Рак. Когда я впервые попал в эту квартиру, подошел к окну и увидел, как по тихой глади неслышно плывет корабль, понял: это — мое.

— У вас очень стильная квартира. Кто проектировал все эти изыски?

— Главным дизайнером был я сам, так что спасибо за комплимент. Технические решения мне подсказывал друг-строитель Валерий Матюхин, который до этого уже отремонтировал и квартиры моих родителей, и наш загородный дом. А основным вдохновителем «проекта» стала...

Анжелика Варум. Мы как раз только начали встречаться, и мне очень хотелось «выпендриться» перед любимой девушкой — привести ее в стильный дом, где продуманы все мелочи. Так что весь этот размах был придуман только для того, чтобы удивить будущую супругу!

— Анжелика оценила ваше старание?

— О, да — квартира ей очень понравилась. И как только она привезла свою посуду, расставила рамочки с фотографиями, разложила свою косметику, мое красивое, но холодное холостяцкое жилище превратилось в уютный Дом. Мне никогда не было понятно точное предназначение всех этих загадочных женских предметов. Увиденные в детстве таинст-

венные маминь баночки и скляночки, видимо, отложились в моем подсознании на всю жизнь. И остались обязательными атрибутами домашнего уюта.

— Леонид, многие звезды сейчас бегут из центра города — живут в загородных домах, а вы, получается, наоборот, не можете без шума мегаполиса...

— Нет, здесь вы не правы. Я тоже предпочитаю жить в коттедже за городом, где тишина и чистый воздух. И где с родителями Анжелики живет наша дочь Лиза. Но без жилья в центре не обойтись, потому что мне надо где-то встречаться с друзьями, журналистами. Не все ведь могут приехать к нам в Подмосковье. А тут, в центре Москвы, всем

